

## 武安民警走进学校 给老师送“安全大礼”



本报讯(通讯员苗金)在武安市西部偏远山区的徘徊实验小学一教室内,一位身着警服的民警站在三尺讲台上,正在宣传交通安全知识,而台下聚精会神聆听的20位特殊的“学生”,却是该小学的教师。教师节当天,邯郸市交巡警支队武安大队为老师们带来一份特殊的礼物——交通安全进学校。

武安大队重视学校安全工作,每个月都组织宣传民警走进校园走进班级讲授安全知识,特别是在这个特殊的节日,宣传民警走进校园,采取角色互换方式,走上讲台。

警察当教官,老师当学生。通过角色互换的形式,宣传民警体会当老师辛苦,而老师收获满满交通安全常识。一位三年级老师说:“今天我当了回‘学生’,收到最好的‘礼物’,我一定会分享给大家。”

今年以来,武安大队开展交通安全进校园活动共60余次,共发放各类宣传单5000余份,通过微信群接受咨询100多人次,为辖区校园交通安全工作奠定了基础。

最后,在操场上,民警给学生发传单,讲解交通安全知识。他们现场提问简单的交通安全常识,孩子们争相抢答,气氛十分热烈。

## 承德车务段管内三站 暂停办理客运业务

本报承德电(燕都融媒体记者张斌 通讯员平巍)9月11日,记者从承德铁路部门获悉,因沈阳铁路局集团公司管内红山隧道施工,9月12日至12月2日期间,承德车务段管内承德南、承德县北、平泉北三站暂无高铁列车经停,并在此期间闭站,不办理业务。

据了解,闭站期间,原高铁列车变更运行区段,具体调整情况有:

沈阳北(沈阳)~承德南 G3704/3次,运行区段改为沈阳北(沈阳)~赤峰,车次改为:G9956/7 G9958/5次;

大连北~承德南 G3721/4 G3723/2次,运行区段改为大连北~赤峰,车次改为:G9967/6/7 G9968/5/8次;

沈阳南~承德南 G3702/1次,运行区段改为沈阳南~赤峰,车次改为:G9952/3 G9954/1次;

沈阳北~承德南 G3706/5次变更朝阳终到、始发,车次改为:G9960/59次。

铁路部门提醒,中秋、国庆节临近,有出行需求的旅客随时关注中国铁路客户服务中心12306网站和车站公告,以免耽误行程。

# 8月底又有3个冬奥 医疗基础设施项目完工

河北日报记者 王伟宏

9月8日,北京大学第三医院(以下简称“北医三院”)崇礼院区改造工程国家区域医疗中心(运动创伤)项目一期工程现场安静了许多。新落成的冬奥保障创伤中心大楼清洁明亮,工人们正在进行医疗设备的安装调试工作。

“北医三院崇礼院区国家区域医疗中心(运动创伤)项目一期工程,是我省76个冬奥项目之一,已于今年8月底完工。”北医三院崇礼院区副院长赵奇侠介绍说,该工程总建筑面积38079平方米,其中重点项目为新建的冬奥保障创伤中心,设有急诊急救中心、现代化复合CT手术室、复合DSA手术室、康复中心、检验中心、重症监护中心、门诊及病房,并配置先进的医疗设备,配套可降直8型直升机的救援设施,而且设置与北医三院总院同质化的信息化系统。8月26日,冬奥保障创伤中心停机坪通过试飞验收。

“冬奥保障创伤中心正式投入使用后,将为张家口赛区赛事核心区构建起专业的运动

创伤保障体系,同时辐射带动区域医疗发展,持续有效地提高区域内整体医疗水平,减少跨省、跨区域就医问题。”赵奇侠说。

此外,河北华奥医院暨张家口第二医院创伤诊疗中心项目、解放军第81集团军医院(原解放军第251医院)改扩建项目等两个冬奥医疗基础设施建设项目也于8月底全部完工,标志着张家口赛区冬奥医疗卫生保障体系建设再上新台阶。

9月8日,位于张家口市区的河北华奥医院暨张家口第二医院创伤诊疗中心,玻璃窗与铝板建成的幕墙看上去极具现代感,门诊及出入院大厅设计简洁,宽8米的医疗街宽敞明亮。

该项目总建筑面积11.85万平方米,总建设床位约750张,分两期建设。其中,冬奥保障区域使用面积1.5万平方米,床位150张,自2017年10月破土动工,2018年12月主体建设封顶,今年8月完成了停机坪救护起降演练,8月底前顺利完工。

“项目建设过程中,我们克服了多工种严

密交叉、多工序相互制约、医疗专项施工精细等诸多困难,严格按照冬奥项目的建设规范要求超前谋划、精益求精,确保了项目各节点任务按时完成。”河北华奥医院工程部部长田海虹介绍说,河北华奥医院暨张家口第二医院创伤诊疗中心项目建成后,将为参加冬奥会赛事的运动员及观众提供紧急创伤救治及转运医疗服务,并将极大改善张家口群众就医环境。

解放军第81集团军医院(原解放军第251医院)改扩建项目总建筑面积8785平方米,包含门诊急症楼(含检验科)扩建、直升机停机坪两个项目。其中,门诊急症楼(含检验科)扩建是在原门诊楼东侧扩建门诊急症综合楼一栋,扩建面积共计6485平方米;直升机停机坪能够同时满足民用、军用直升机的起降。

解放军第81集团军医院副院长安树忠介绍说,该院改扩建项目于去年6月28日开工,今年8月30日完工。北京冬奥会期间项目主要服务冬奥应急医疗保障,冬奥会后则作为医院急诊及检验科供群众日常诊疗使用。

## 欢乐家乡游

日前,游客正在河间丰尔庄园享受户外乐趣。近一段时间以来,有越来越多来自沧州及周边地区的游客选择了“家乡游”“身边游”,利用周末或其他闲暇时间就近观光游玩,在大自然里放松身心。  
通讯员 安明磊  
燕都融媒体记者 李家伟 摄



## 脱贫攻坚题材影片《灭火儿》沙河开机

本报讯(燕都融媒体记者 康瑞珍)9月11日,反映脱贫攻坚主题的电影《灭火儿》在邢台沙河市历史文化名村王硃村举行了开机仪式。编剧、导演刘涛,主演孙仲秋等与观众见面,分享了影片故事和创作初衷。

电影《灭火儿》以“脱贫攻坚、全面小康”为背景,讲述了乡镇干部李福泽在基层历练中,成长为时代“劲草”“真金”的故事。影片通过点滴小事,还原了一个乡镇干部的日常,人物有血有肉,饱满鲜活。

据介绍,《灭火儿》的男一号李福泽由优秀青年演员孙仲秋担纲,他因在《最美的青

春》中饰演的隋志超,在《最美的乡村》中饰演的肖宇驰而深受广大观众喜爱。孙仲秋介绍,自己在《灭火儿》中的角色李福泽身上有一股轴劲儿,其实是对工作、对老乡认真的态度,他常说一句话就是老百姓的事儿无小事,并且一心为老百姓做好事、办实事,人物形象非常丰满。自己为了演好这个角色,也去基层体验生活,提前一个星期来到拍摄地,和乡镇干部近距离接触,从他们身上学习到的一些细节,对自己的表演非常有帮助。

该片编剧、导演刘涛接受记者采访时表

示,去年在保定、张家口、承德等地创作采风,他认识了很多优秀的基层干部,了解到他们的工作,可以用“五加二、白加黑、雨夹雪”来形容,他们就是“千条线一根针”中的“那根针”,需要做很多工作,在他们身上看到了很多令人感动的地方,所以想创作一部能够成功塑造一个对党忠诚、对人民负责的优秀乡镇干部形象的电影。河北广播电视台(集团)一千青年主持人,也将倾情加盟,为这部脱贫攻坚主题影片助力。

据悉,电影《灭火儿》将于国庆节前杀青,后期制作完成后在电影频道播映。



开机仪式



拍摄现场